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TÁVIRATOK.
Barabás Béla nyilatkozata, j

Budapest, április 27. A kép­
viselőház mai ülésen napirend­
éi őtí Barabás Béla szóvá teszi a : 
vidéki napilapoknak híreszteléseit, I 
mintha a függetlenségi-párt fel­
adná a harcot. Ki fogja jelenteni, 
hogy a közvélemény megtévesz­
tésére szolgáló közlemények min­
den alapot nélkülöznek és telje­
sen valótlanok, mert a függet­
lenségi és 48-as Kossuth-'párt fel­
tétlenül ragaszkodik ahhoz a 
párthatározathoz, melyet az in­
dem miivel szemben elfoglaltak.

A gyöngyösiek tiltakozó 
küldöttsége.

Budapest, április 21. Gyöngyös város 
polgárságának kétszáz tagú küldöttsége 
szerdán e hó 29-én érkezik a luvarosba, 
hogy a képviselőház elnökének átnyújtsa 
a katonai javaslatok ellen irányló tilta­
kozó feliratát. A küldöttség tagjai 8 óra­
kor reggel érkeznek meg a keleti pá­
lyaudvaron, hol Visontai Soma a kerü­
let képviselőjén kívül a függetlenségi 
párt több tagja fogja őket fogadni. A 
pályaudvarból a képviselőházhoz vonul­
nak, hol Apponyi Albert gróf lel tíz 
órakor fogja őket fogadni. A feliratot 
beszéd kíséretében Visontai Soma kép­
viselő fogja az elnöknek átnyújtani. A 
küldöttségben Gyöngyös város közönségé 
pártkülöinbség nélkül lesz képviselve.

Felgyógyult püspök.
Budapest, ápr. 27. Dessewtiy 

Sándor Csanádi püspök kisul^_ 
betegsége után a telet 
ban töltötte, meg e hét végén 
Budapestre érkezik, a; honná 
rövid pihenő után Temesvárrá
visszatér. Fogad tatasara nagj/ 
előkészületeket tesz Temesvár pol 
gársága.
Tiltakozás a katonai javaslatok 

ellen.
Budapest, ápril 27. ^ar^ 

ludason tegnap felölt kakmai
nepgyulest tartotta mésen
javaslatok ellen. A n Pej >7Á

mintegy hatezer Miklósés elfogadtak Csontos »» 
elnök által beterjesztett ion

javaslatot, a mely szerint tilta­
kozó feliratot intéznek a kép­
viselőházhoz, a népet ujaol) ter­
hekkel sújtó katonai javaslatok 
ellen. Bedőházi János és Sebess 
Dénes országgyűlési képviselők 

; hatalmas beszédben bizony itot- 
í ták az ellenzék állásfoglalásának 
jogosultságát és küzdelmét az 

! újabb katonai követelések ellen. 
Mindkét beszéd nagy és leír kat­
lan hatást idézett elő az ezrekre 
rugó közönség előtt. Beszéltek 
még Bari a Lajos ev. ref. pap s 

! Petii Zsiga ügy véd, mindketten 
• kitartásra szólították lel a tüg- 
I getlenségi képviselőket a további 
i k üzdelemhez.

Elhunyt püspök.
Zára, ápril 27. Zamoni Máté 

dr. sebenicói püspök éjjel 1 óra­
kor tüdőgyuladásban meghalt.

Leégett város.
Santiago de Chilié. ápril 27. 

Majdnem egész Gisanga varos az 
I összes üzletekkel es taviróhiva,- 

fallal együtt leégett.

Az aradi püspök ajándéka.
Arad, április 27. Lapp János az 

újonnan megválasztott aradi román püs­
pök a székesegyház restaurálása alkal­
mából uj harangot ajándékozott, melynek 
árát, nyolcezer koronát már folyósított is.

Lázongó szociálisták.
Kétegyháza, ápril 27. A szo­

cialista-párt részére két ember 
u-V ajtóst akart itt rendezni, a mit 
Szerb József jegyző és a bíró 
nem akart megengedni. A gyűj­
tőket. a kik ellenszegültek a tila­
lomnak, letartóztattak. A szoeiá- 
lista-párt két itteni főembere ezért 
akisbirót csaknem félholtra verte, 
a község lakosai pedig olv el­
lenséges magatartást kezdtek ta­
núsítani, hogy a loszoLgab.ro 
Csabáról 20 csendőrrel megjelent 
a forrongás lecsillapítanám. Lz 
azonban nem sikerült mert a 
nói) a jegyző és bíró elbocsátá­
sát kéri. A főszolgabíró intézke­
désére sürgősen egy szazad ka­
tonaság azonnali kiküldetését
kérték.

Edvard király ünneplése.
Nápoly. ápril 27. Edvard ki­

rály tegnap este az abruzzói her­
ceg társaságában nagy kísérettel 
jelen volt a San-Carlos színház 
díszelőadásán. A nagyszámú kö­
zönség, mely az egészen feldí­
szített színházat betöltötte, nagy 
ovációban részesítette a királyt.

Az üldözöttek bűne.
í Zólyom. ápril 27. Néhány 
i gyetvaí ember tehenet lopott. —I Mikor a csendőrök üldözőbe vet- 
j ték őket és a nehézkes allattal 

lehetetlen volt a menekülés, az 
élőállat testéből egy nagy darab 
húst kivágva, bemenekültek az 
erdőbe.

Gyűjtés a háborúra.
Konstantinápoly. ápril 27. tiir 

szerint az albánok tovább ké­
szülnek az ellenállásra. Egy e 
célból Diakován megnyitott pónz- 
gyüjés néhány nap alatt vagy 
50,000 koronát eredményezett.

Vármegyei tisztviselők kon­
gresszusa.

— Távirati tudósítás.
Budapest, April 27.

A vármegyék tisztviselői ina tartot­
ták meg kongresszusukat a fizetésrende­
zés ügyében s egyben megalakították 
országos egyesületüket. Délelőtt 10 oiáig 
mintegy 500-an gyűltek össze az ország 
fi3 vármegyéjéből a megyeháza díszter­
mében. ,,Benieky Lajos Pestvármegye alis­
pánja mini elnök megnyitván az ülést, 
rövid beszéddel üdvözölte a kongresszust. 
A vármegyei tisztviselőknek is úgymond 
előre kell törekedniök, de törekvésüket 
csak úgy lüktethetik a helyes alapra, lia 
a múlt tradícióiból merítenek erőt a 
jövőre nézve. E nélkül nem tudják meg­
valósítani azokat a célokat, melyeket 
lelkesedésük maguk elé tűzött. Egyéb 
mellékcéljaik nincsenek, mint a maguk 
anyagi függetlenségeinek biztosítása, hogy 
jobban dolgozhassanak a haza javáért. A 
vármegyei tisztviselők orsz. égyesületé- 
nek alapszabályai igazolják, hogy min­
den politikai nézettől távol akarják ma­
gukat tartani

Az éljenzéssel többször félbeszakí­
tott elnöki megnyitó után megválasztják 
a kongresszus jegyzőit, majd az elnök 
felkérte Issekutz Aurél megyei főjegyzőt, 
hogy terjessze elő a határozati javas­
latokat.
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Issekül Aurél előadó rövidesen 
ismertette a memorandum tervezetik a 
raeiyi ;k a fizetősre vonatkozó rendel ke 
zésmt a fővárosi lapok mai számában 
közölték. Azt fejtegette hogy a tervezet 
szigorúan ugyanazokhoz az elvekhez 
igyekszik alkalmazkodni, a melyek alap­
ján az állami tisztviselők fizetésének sza­
bályozásáról szóló törvényjavaslatban a 
fizetést az igazgatósági alkalmazottaki a 
vonatkozólag szabályozni akarják. A má­
sik irányelv az volt, hogy az országom , 
státus ' mellőzésével vármegyénkét az , 
„„vázon állású tisztviselőket külön oso- 
portokba osztva igyekeztek megoldani a ; 
fizeté^rendezés kérdését. Ezt azzal okolja 
me„ houv míg a vármegyék maguk 
választják“ tisztviselőiket addig csak a 
virmcftvék közönségét illetheti meg a 
iog a inog vei alkalmazottak fizetésrende­
zésére. Ezt a jogát a vármegyének a 
tisztviselők annál inkább kötelesek elis­
merni, mert a vármegyék mindenütt, ahol 
arra anyagi eszközökkel rendelkeztek, 
hálára kötelező nemes törekvéssel javí­
tották tisztviselőik fizetését. — 
ezért első sorban a vármegyékhez keli 
fordulni a megyei tisztviselők jogos 
törekvéseinek felkarolásáért. De a vai- 
megyék közönségéhez intézett kérésükkel 
egyidüben a tisztviselők azokhoz a ténye­
zőkhöz is fordulnak, a melyeknek e kei - 
dés eldöntésében első és jelenteken) 
szeren hit. így a kormányhoz, hogy a 
vármegyéknek adott hozzájárulást emelje 
fel, hogy abból könnyebben rendez­
hessék tisztviselőik fizetését, továbbá 
országos képviselőikhez és a sajtóhoz.
Az előadó ezután ösmerteti a szabta) -
rendeletet. , .

Az előadó ezután határozati javas­
latot, terjesztett elő elfogadás végett, mez­
ben a kongresszus kimondja:

1 Felkéri a vármegyék közönségét, 
hogy a vármegyei alkalmazottak fizeté­
sének szabályozását a kongresszus kér­
vényé alapján már a legközelebbi rendes 
esetleg c célból egybehívandó rendkívüli 
közgyűlése napirendjére tűzze ki, annak 
során a kongresszus által elfogadott s a 
kérvény kapcsán bemutatóit szabályren­
deleti tervezetet vegye tárgyalás alá, tegye 
azt egész terjedelemben magáévá., emelje 
egyhangúlag határozattá s kérje a tör­
vényhozást, kormányt és belügyminisztert 
feliratok utján arra, hogy a vármegye 
közönségé által elfogadott szabályronde- j 
leteknek az állam tiszt viselők fizetésének ■ 
újabbi szabályozásával egvidőben, vagy j 
legkésőbb 11104. január 1-én leendő elet- j 
beléptetéséhez most első Ízben szükséges j 
és jövőben a fokozatos előléptetéssel szűk- ; 
séges összeget a belügyi tárca terhere ■ 
vigye át s illetve azon összegekkel a ; 
a vármegye állami javadalmazását meg- j 
felelőleg emelje. E feliratát a törvényho­
záshoz, kormányhoz és iieliigyminiszter­
hez küldöttség]leg jutassa, amelyben való 
részvételre felkérik a megyebeli képvi­
selőket.

o. Mondja ki az országos kongresz- 
szus, hogy a vármegyei alkalmazottak 
fizetésének az ország valamennyi várme­
gyéjében egyöntetűen ugyanolyan elvek 
alapján való rendezésére irányuló és a 
vármegyék közönségéhez intézett, kői vé­
nyét, illetve emlékiratát küldöttség utján 
a kormányhoz s 1 örvény hozáshoz juttatja, 
felkérik az országos képviselőket támo­
gatásért, igazságos ügyük sikerének cl­

kikérik a sajtó támogatását

és Vincellédy Ernő főjegyző j Icionlál) 
indítványára Hontmegye hszükarána ^ 
mint a mozgalom indítóinak jeg)^ > 
köszönetét szavaztak. N óau « •- -Endre alispán (Abauj-loma) köszönetét 
mond a sajtónak támogatásáért s ezzel 
kongresszus véget ért.

‘ Utána megtartották a 
tisztviselők egyesületének alakuló koz 
gyűléséi.

Hangverseny a zenedében.
— ápril 26.

4 debreceni zenede, ez a magyar 
nívójú müintézet, tegnap adta ez év­
ben második hangverseny-matinéját. - 
a hatalmas dísztermet ezúttal is io 
kelő s nagy közönség töltötte meg cs 
látható élvezettel hallgatta a növendékén
előadását. ,

A matiné 11 órakor, Faludi Magda
és Marcsek Vilma zongora-jateKávai 
kezdődött, Laub Istvánnak o két legte­
hetségesebb növendéke egy szerenádot gj 
adott'elő, bámulatos harmóniával, c»ak tál

mert a pedál , meg.
titkait "nem ismerik eléggé. A gyakorlat

lés szerint az egylet bevétele 360 korona, 
kiadása pedig H0 korona volt. A segély­
alap mai összege 12174 korona, a muri 
alapé 363 korona. A leltár értéké 49,b57
korona.

Tartottak az elmúlt évben 1 rendes,
1 rendkívüli közgyűlést és 11 parancs­
noksági ülést. A testületnek Uo tagja 
van őrség az elmúlt évben nappal 36o, 
éhei szintén 365 volt. A mull évben 59 
tüzeset volt, a tűz által okozott kár 
‘tő 880 korona. Begyakoroltak a tűzol­
tásba az elmúlt évben 92 közigazgatási 
tanfolyam hallgatót es 46 honvedet.

A gyűlés a jelentést tudomásul vette. 
Ezután Szikszav Gyula bejelentette, hogy 

: a főparancsnoki állásról lemond. A koz- 
i «vülés azonban a lemondást nem io- 
i «adta el, hanem megkérte a főparanes- 
; nokot a tisztség további betöltésére —
1 .Sablonnal Kálmán titkár lemondását a 

közgyűlés sajnálattal vette tudomásul.
főparancsnok ezután Nagy Gábor 

elhalálozását jelentette be. A szomorú 
esetet részvéttel vette tudomásul a köz­
gyűlés és kimondotta, hogy a derek baj- 

Lrs emlékét jegyzőkönyvében örökíti
nem tökéletesen. Csaknem, A közgyűlés ezzel véget ért
azonban meghozza ezt is.

Balogh Zsigmond Riedingnek egyik 
D-dur szerzeményét adta elő ügyesen. 
Hegedűjátékával még P??™8 G?uf bl™" j 
nyitotta be, hogy Eurem Józsefinek vala- 
mennyi tanítványa alapos es muves-a 
kiképzésben részesül, egy-ket ev »etor ; 
gása alatt, _

A zongora-tanszak növendékei domi­
nálták különben a hangversenyt Kozulok 
- ma úgy véljük - legtehetsegesebb 
Rajcy Anna, aki tegnap Chopin (><- k 
opusát, egy A-moll mazurkát adott e o 
anynyi érzéssel és teknikai tudással, ame y 
mindenkit méltán lephet meg. ' oltja 
része bőven tapsban meg eljenben. hiuck 
Gyulának a. középső tanfolyamon o a 
legképzettebb tanítványa. Mellette meg 
Eggmann Margit mutatott sok tehetseget. 
De jók voltak a lobbik is : ^zűes Kál­
mán, Uher Anmdi.1, Borán Béla cs Vruek 
Emil, Lang Erzsébet és meg inkább 
Donogán Katica könnyed játékukkal szol­
gáltak rá az elismerésre.

Nagel Zoltán Dancla egyik hang- ; 
verseny-szerzeményét játszotta hegedűn. 
Mindenki lelkesen éljenezte a kis művész- i 
„verőket, akinek nem a tegnapi sikere 
volt a/, első. Különösen meglepett az a 
nacrv, de fegyelmezett erő, amelylyel vo­
nóját kezeli — Irinyi István, Hajdú 
Miklós éz Hajdú István egy zongora hár­
mast játszottak ábrándosán, szépén,

Á gordonka-tanszakot Patt,ermann 
j Ida képviselte. A kisasszony minden te- 

kintetben méltó tanítványa í uredi bamu- 
i nak. Ennél pedig nagyobb dicséretet nem 
} mondhatunk felőle.

A szavalat! tanfolyam is kiküldötte 
egyik növendékét a matinéra. Deutsch 
Szeréna Tárkányi Coriolan-ját mondotta
el hatásosan. ... .

A hangverseny, melynél sikerülteb­
bet régóta nem adott a zenede, a deli 
órákban ért véget.

Tűzoltók közgyűlése.
Debrecen, április 27.

A debreceni önkéntes tűzoltó testű-érésére kikérik a sajtó . .i ucuivw.... -.....— — - ,
Az előadó szavai után hatalmas j let tegnap délután tartotta meg rendes 

élien/és zúgott fel s a határozati javas- j évi közgyűlését Szikszay Gyula paian.es 
fjto? Syh<Sag elfogadták. „ok clnöklésével Az ülés iránt a «ulet
1,1101 érdeklődést tanúsítottak.

Ä£»Ä « C*» keltet,. A jelen-

UJDONSAaOK.
* Kitüntetett ezredparancsnok.

A király Lőriucy í lenes volt debreceni, 
jelenleg nagyváradi ezredesnek, a 4<>-ik 
gyalogdandár parancsnokának a harmad- 
osztályú vaskorona-rendet díjmentesen 
adományozta, A királyi kegy sugára ez­
úttal igazán érdemes férfit tüntetett ki.

* A gazdasági-bizottság ülése.
A gazdasági-bizottság tegnap, délelőtt 
Király Gvula tanácsnok elnökiésevei rö­
vid ülést ' tartott, a melyen az apamenefc 
kiosztásáról történt intézkedés.

* Elhunyt főgimnázium?, tanár, 
í Négy esi Szepessy Mátyás ev. ref. tőgim­

náziumi tanár életének 44-ik, házassága-
I nak 13-ik óvóban Miskolcon elhunyt, Az 
í elhunytnak, kinek. Debrecenben kiterjedt 
i és előkelő rokonsága van, tegnap helyez- 
i ték örök nyugalomra az avasi csaladi- 
i sirbortban.

* A rabsegélyső-egylet közgyü-
I lése. A debreczeni rabsegélyző-egyesület 
; tegnap délelőtt tartotta második évi ren- 
I des közgyűlését. A közgyűlésről, melyen 
i S'/Aits Miklós dr. törvényszéki cinok el- 
! nökölt. ez a tudósításunk ad számot:

Délelőtt tizenegy óra után lett hataro- 
j zatképes a gyűlés. Szüts dr. elnök ma- 
I gasröptü beszéddel nyitotta meg a a 
j náeskozást, Nagyon szépen és tartalma- 
j san beszélt az egyesület humános, aiaa- 
I sós céljairól. Az emberek betegségei ío- I zött — mondotta az elnök — legvesze- 
j delmcsebb a bűn és a nyomor. Az utohpi 
i több, mint az előbbi. Ennek az egyesu- 
! leinek csak vészben feladata a nyomor 
! istápolása. Inkább a bűn,okozta nyomo- 

ruságot kell enyhítenie. Es az egyesület 
j e hivatásának teljes lelkiismeretességgel 
: felel meg, immár második esztendeje, 
i hogy ez így van, hála és köszönet ei e 
ja törvényhatóságoknak és a város 8 
j megye nemeskeblti férfiainak. Az 
■ jelentést. Csiky Lajos titkár terjeszti- c 
; elő. Az egyesületnek van tizenegy ala­

pitó, 182 rendes, 15 pártoló és 27 ado­
mányozó tag. Tavaly .126 tagja volt a 
egyesületnek, most 185. Az adomán) oz< _
közt első jjhélyen áll az igazságügyim' 
nisztev négyezer korona államsegélyt)1-’ 
Ebből 3000 koronát a felállítandó rair 
menház céljaira, 1000 koronát sege y - 
zésekre fordítottak. Az egyesület vagy°n
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közel (JOCK) korona, a mely határozót lan 
tekintélyes összeg. Ebből folyó töke kö­
rülbelül ezer korona, a mely a folyó
övre segély tőkéjeként szerepel. A múlt 
évben 22 fogolynak és családjának adtak 
586 korona segélyt. A jó magaviselet«! j 
foglyok imakönyveket is kaptak, csekély j 
összegért. Folyó ügyekről emlékezvén ' 
meg a titkár, a szám vizsgál ó -bizottság í 
jelentése. A. rabmenház ügyéről is bősz- ! 
szasan referált a jelentés, a mely min- j 
(lenben hu tükre az egyesület tavalyi ; 
évének. A közgyűlés délben ért véget. i

i
* Kereskedő ifjak közgyűléssé. .

A kereskedő ifjak társulata tegnap tar- j 
tóttá évi rendes közgyűlését, Sesztina 
.Jenő elnöklete alatt. Az évi jelentést, 
a melynek kapcsán több interpelláció is 
volt tudomásul vették. A társulat hiva­
talos helyisége május 1-től kezdve a 
.József kir. herceg-utcán lesz. Néhai Csa­
tiak József 2000 koronás alapítványára 
válaszul a közgyűlés elhatározta, hogy 
a család két tagját, Csanak Józsefet és 
Jánost tiszteletbeli tagjává választja. A 
tisztujitás során elnök lett Sesztina Jenő, 
alelnök Bárdos Géza, jogtanácsos dr. 
Ábrahám Dezső, titkár Barra Gyula, 
pénztáros Hochfelder Jakab, háznagy 
Glósz József, I. jegyző Groskó György, 
II. jegyző Schön Arthur, I. könyvtárnok 
Kubinyi Béla, 11. könyvtál nők Szabó 
József. Választmányi tagok : Somossy 
László, Erdélyi István, Donogán István, 
Nádudvari Lajos, Fekete Miklós, Flei­
scher Fvigves, Thaisz Arthur, Bányász 
Dezső, Tóth Kálmán, Csáthy Ferenc, 
Cray Vilmos, Kémery M. Gyula, Kovács 
Gábor, Lőrmnev Márton, Csillag Arthur, 
Gozner Kálmán. Müller Győző, Szépe 
Lajos. Póttagok Szabó János, Fazekas 
Endre, Asz lányi János, Bányász Miksa, 
Prohanka Lajos, Szabó János.

rain'd és mm «•almairól, majd Müller 
Gyula a kierikái izmusról s ennek a szo­
cializmussal folyó harcáról. Azután el­
határozták. hogy a munkásszabadság 
nagy napját, május elsejét impozánsan

* Gazdálkodóink hitelszükség­
letét szolgálja az a hiteicsoport, melynek 
közgyűlésére' következő tartalmú meg­
hívás érkezett lapunk szerkesztőjéhez. 
Meghívás. A „Gazdák hitelcsoportja" a 
debreceni ipar- és kereskedelmi bank 
kebelében, első rendes közgyűlését lJUd 
április hó 28-án, délután 4 órakoi tv it] a 
meg (a Debreceni Ipar- és Kereskedem!! 
Bank helyiségében), melyre a csoport 
tagjait és az érdeklődő gazdaközönsege. 
tisztelettel meghívja dr. Löfkovits Márton 
az Iparbank ügyvezető igazgatója.

* A Székely-Társaság tegnap 
délelőtt választmányi ülést tartott, me­
lyen nagyrészt folyó ügyek kerültek el­
intézés alá. A nyári kirándulások es 
fürdőkedvezmények ügyéről közelebb rész­
letes útmutatást adnak.

* Ekv theológus öngyilkossági
kísérlete. Kovács Sándor c’sú oves 
hittanhallgató tegnap délután három 
órakor felment a főiskolába s ott az cls 
emeleten levő szómon hivatal előtt, ha 
milimóteres revolveréből magám lőtt. A 
golyó szenesére nem sértet , .
részeket, megakadt a babdah borda 
előtt s mindössze kisebb sem e
A theológus, a ki nem vö t teljese 
józan állapotban, nagyon meg jjeéit rmku 
a golyót testében érezte. Futni kezdet^ 
de társai utólórték és bevitték a kolleg'u f 
füvészkerti kórházába. Itt -^og_
orvos vette kezelés alá. A, ^xreoda- 
jelölt állapota ma már semmi aggoda
lomra nem ád okot.

* Gyülésező »zociá.liaták. A de -
reeeni szociáldemokrata pár. _ott a
három órakor nagy. népgyules tartott, a 
Széchenyi-utcai regi vasár tu - • * ^ ^
try ülésen tekintélyes . sommal voltak 
jelen. Először Nánási ta
szocializmus eredetéről, terjoi -

A
-vre;a.,u„„, „v __ megle­
hetősen zajos volt, a rendőri hatóságot 
Erdélyi tb. kapitány és Harmathy ren- 
dőrbiztos k ép viselték.

* Tolvaj leány. Enyves keze miatt 
a rendőrség elé került. Kovács Vera cse­
léd leány. A rossz útra tévedt hunyt lo­
pásért tartóztatták ie. Gazdája, Péter Gábor 
vásárfelügyelő emelt ellene panaszt, aki­
nek a zsebéből állandóan minden este 
elcsípett egy-két koronát. Azonkívül más 
egyéb apróbb tárgyak is nyomtalanul 
tűntek el a keze alatt, a ruhanemüekböl j

j pedig egész rakást dugott a ládájába. A • 
j tolvaj cselédet, a ki bűnét különben be is i 
I ismerte, átadják az ügyészségnek.

* Csalás könyöradomány gyüj-
■ téssel. Alig fedezték fel a fővárosban j
■ egy szédelgő csaló viselt dolgait, a vidé- j 
1 ken már is akadta',: követői,"a kiknek !
! nagyon megtetszett az eszme eredetisége, . 
j melyekkel csalásait elkövette. A fővé- ! 
I rosban csak a napokban csíptek el egy ! 
j fiatal embert, a ki magasfangu emberek- j 
! töl aláirt hamis okmány alapján hóna- j
■ pok óta végig pumpoita az egész várost, j 

Szegény tanulónak adta ki magát és e 
ebnen könyöradományokat gyűjtött. — , 
A könyöradomány gyűjtése annyira meg- ; 
tetszett két debreceni embernek Gelber j 
Mór és Imber Jakabnak, hogy elha- ! 
tározták ők is gyűjtenek, de természe- ; 
tesen a maguk részére. — Egy gyű jő- I 
Ívvel a kezekben házról-házra jártak és 
tűzkárosultak javára könj öradományokat 
gyűjtöttek. Ezzel az ívvel bejárták a város 
nagy részét, a közel vidéket és így 
tekintélyes summára tettek szert. A csa­
lók űzőiméire végre a rendőrség is figyel­
messé lett és tegnap mind a kettőt 
leálcázta. A vizsgálatot ellenük megindí­
tották.

* Tegnapi halottak. Tegnap a 
következők hunytak el Debrecenben : 
Lónyai Márta ev. ref. 11 hónapos, Csige 
Imre ev. ref. 2í éves napszámos, 1 ioai 
Ferenc r. k. 4 napos. Torkos Zoltán ev. 
ref. 12 éves gimnáziumi tanuló.

* Jó tanács. Mindazoknak kik 
pázsitot akarnak létesíteni ajánljuk, hogy 
szerezzék be Mauthner Ödön esász. és 
kir udvari magkereskedéséből Budapesten 
a „Sétatéri", vagy a „Margit-szigeti" 
fümagke verőket. Ezeket már 29 éve 
szállítja Mauthner Budapest és a Mar- 
git-sziget, oly bámulatra méltó és gyö­
nyörű sétaterei részére.

* A Simonyi-uton egy újonnan 
épült szép villa, könnyű feltételek mellett 
eladó. Értekezhetni Des Combes Henrik 
ügyvédnél. Kossuth-utca 3. sz. a.

A két gránátos cimö ballada előadó ,i 
után a tetszés egész vihara verte le1 a 
színházai, úgy. hogy „a balladát, meg is 
ismételte a művész. Őszintén óhajtanál 
ha Bock Viraos a jövő színházi évadban 
valamelyik szerepét elénekelné színpa­
dunkon. Bizonyos, hogy zsúfolt színház 
gyönyörködne az ö értékes művészetében.

Jó volt az Aszalai uram előadása 
is Itt Makó Lajos volt a zajos és tün­
tető ünneplés tárgya, a mire teljes mér­
tékben rá is szolgált a kitűnő művész. 
Makó láthatja, hogy csak a maga érde­
keit szolgálja ha sűrűbben jelenik meg a 
színpadon. Mert olyan kész rnüvés, mint 
ő, ma nagyon kevés van. Vidéken egy­
általán nincs A szereplők közül kivál­
tak még Menszáros Margit, Ebergényim , 
Havasi Szidi, Pataki Béla, Klenovits és 
egy kis epizód szerepben Nagy Jóska, 
a színház e derék tagja. (*• M

Pálmay Ilka mai vendégjátéka.
Pál may Ilka, Ki.nsky grófnő ma bdytatj i 
vendégszereplését. Ma este \ erő György 
énekes vígjáték óba a Bajusz-ban lép fog 
a melynek női főszerepet ő kreália^ a 
Magyar színházban. A mai teilépés iránt 
is óriási az érdeklődés.

* Uj szerelmes színész. Szerdán 
: Feuilette Oktáv romantikus és népszerű 
; színmüvében Egy szegény ifjú történeté- 
j ben mutatkozik be a színház újonnan 
1 szerződtetett szerelmes színésze Krasznay 
j Ernő. Odiot Maximul játsza el, a melyben 
1 képességét csakugyan megmutathatja. A 
: Paiágyi eltávozása után megüresedett 
! szerepkört, ha elfogadható színész lesz 
I Cserny Bélával együtt, ő fogja betölteni, 
j A darabban kitűnő szerepe van Mens/,áros 
i Margitnak is, a ki nagy ambícióval készül 

a szerdai előadásra.

Közönség* köréből.
Szives tudomásul.

Régi, avult ásványvizek, ha nem 
! lennének is ártalmasuk az egészségre, 
\ annak hasznára Semmi esetre sem szol­

gáinak többé, mert az ilyen ásványvizek­
nek éppen a legértékesebb alkatré-

Beck Vilmos hangversenye 
Aszal&i uram leányai. A királyi ope- 
raliáz egyik jeles művésze, Beck Vilmos 
gyönyörködtette tegnap este a színház 
közönségét. Az Aszalai uram leányainak 
felvonásközeibe szőtték be hangversenyét 
Beck Vilmos igazi, nagy értékű énekmű­
vész. Zengő, tiszta hangja behatol a lel- 
kekbe igazi élvezetet szerez, bámulatos 
énektudása és technikai virtuozitása pe­
dig mindenkit meglep. Először a Carmen 
hires torreádor dalát adta elő, a halas 
nagy volt. — Aztán a Traviátábol éne­
kelte az apa csodaszép énekszámát. 
Ezután már a vasfüggöny elé hívták.

szök, gyógyító erejük hiányzik, ez 
okból leíkiösmeret súgni ta kötelességem­
nek tartom és legfőbb gondomat kepezi, 
hogy t. vevőimnek mindég a legfris­
sebb töltésű ásvány- és gyógyvi­
zekkel szolgálhassak, mely célból 
megrendeléseimet eleve úgy osztom be, 
hogy az egyes vizfajok a forrástól rövid 
időközökben érkezzenek raktárra.

Debrecen, 1903 április hó.
Tisztelettel

Komlósey Lajos,
fűszer- és ásványvíz-kereskedő.

(Piac—Hatvan-utca sarok.)
Telephon 213. sz.

SZINXiAP.
Ma, Hétfőn, 1903 április hó 27-én, PÁLMÁT 
ILKA vendégfellóptóvel, felemelt helyárakkal:

■ái üs A JUSSÉ.
Magyar énekes játék 3 felvonásban

Holnap kedden, 1903. évi április : s át>, 
„A* bérletszünetben, felemelt helyé' akkal:

PÁLMAI ILKA bucsufelléptÓTűl :

Nebánstvirág1.
Éneket színmű 4 felvonásban.



DEB üti 3 Z E M i S Á <>.
i'.HiS április 27

Ajánlat.
Ki deines meguézni » Wiuivrslvin ‘-i'j

czég kirakatit a PiaC7.-utcz.au. A mi «* ‘ “$]'
idei divat nyújt itt van felhalmozva. >01

“ahaszövetek. k»rioo«.k. ..franrn» 
mohó ái k, napvn.yf.U owk atb. annyi 
egy raká-on, hogy a szem nem telik he » ' 
«ával X mi ez arakat i lvii azok iirih, '»J 
• ihitetleiliil olcsók, hogy sokan kételkednek. 
Pedig csak tessék a nagyérdemű jrydkozonség 
nők az üzletben kissé széjjel nézni (venni 
kell) semmiesetre sem fogja megbánna

Szabást tanítok merték «»»«• ?Kabadkézi ráj*; 
/;nt, csekély tíz koronáért < zimem a kiaao 
hivatalban.

Boros Testvérek- női-divat «ruházabau divatos 
ihakolmék Selymek. Sefirck. Divatos jó Batis Í ÍS Szőnyegek. Jó olcsó Függönyök. 

Ágy térítők. Pipereczikkek.

hálj 1 koronáért kaphatók : Marton t.jula 
létében, a „Bika“ mellett.

I in /emsniasí leszállított árakon kapható Deutsch
"aSStVma, «!«»'* “k“°takarmány répa- magvak szintén ólcsó árakon

"i^EÄSrESi
Postfach Görcz.

s

KUNZ JÓZSEF és TÁRSA UTÓDAI
Debreczen, Kistempiom-bazár.

A ^öltözködési idényre ajánlják

H Szőnyeg,
_ Függöny,

Linóleum,
Agy- és
Asztalterítőket 
Madráczok, 
Paplanok,
Vászon redőny ök, 
Bútorszöveteket 

óriási választékban,

Szabott ar !
Előzékeny kiszolgálás !

3

©

s

Ur dalmi tea vaj
i kiló 1 frí 20 kr.,

gyenge liptai túró
3 \ kiló 80 krajezár

naponta friss minőségben 
kapható. Tisztelettel

DEUTSCH LAJOS 
piac/, utcza 38. szám.

Ji -$műm

rrs'
Di.

m

i

:iw.eEó>
900 □ öl Szécbenyi-kerti —

bármily elfogadható áron, előnyös fel­
tételek mellett. Értekezhetni, dr. Újlaki 
Hugó ügyvédnél, Piacz-utcza 63. szám,

•ÄesHSTasfHSBsarasHiasHsasaisHrairasisHsaE
|í Csak jó mosó és elsőrendű minőségek!
! Megérkeztek a

885 négyszögöl11 OH. dk.kert II járás 107. szám, 
szőlő eladó vagy bérbe kiadó.

4 szoba, előszoba hozzátartozó mellék helyiség­
ül május l-söre kiadó. Baros-utcza 6. sz.

Két NZév lakás, hozzátartozóival azonnal kiadó. 
Szent-An na-utcza 30. sz.

Kereslet.
Óv .lékkénes fiatal, keresz.t.ény leány, ki könyvc- ".dieÍ jártas, pénztárt,okúénak füszerüzlethe fel- 

vétetik. Czim a kiadóhivatalba.

B 1 SL *1 á&i s.

DEBRECZEN, ICossuth-uicza.
—»M—6»

m Lakás berendezésekhez: ■

Csipke- és
Szövetfüggönyök,

Szőnyegek,
valódi Linóleumok,
Ágy- és asztalterítők,
Kalotaszegi- és
Székelyvarrottasok.

szebbnél-szebb 
* l| Karton,
11. Franczia-batiszt,

Zefir,
HimzeU és ajour-batiszt,ft «3

K s
g o Ruha-vászon,

oCG
O'

98-rj
$e
XI £ Selyem-zefir,

® Dusesz-szaten,
1} Mosó nyári kelméink jjl

óriási választékban

Bosznay J. és Társa

, HA,..,. . I A Hadházi-ut 25. ezámn 105
négyszögöles' telek. 2. Hajdusámson főut-
czáian a Zedánszky-fóle 464 négyszögöles házas 
telek. Feltételek megtudhatók a Dcbreczem 
Klá<5 Takarókpénztár hitkár iánál.

divatáruházában, 
Debieczen, Kossuth-utcza 5. sz.

Csak jó mosó ts elsőrendű minőségek!
asasasasi;

Több Első Debreezeni Takarékpénztári részvény 
jutányos árban eladó. Értekezhetni a kiadóhi­
vatalba

Iparhatóságig engedélyezett flzlet- 
feloszlatási

m vé^g:©la.d.áLS- ■
láTKBINÖ GYULA

kezinü-, vászon-, rövidáruk kereskedése,
Debreczenben, Piacz-utcza.

Értesítés. Tisztelettel tudatom a n. 
é közönséggel, hogy más vállalkozás 
miatt, jelenlegi 16 év óta ^t ezégem 
alatt fennálló kereskedésemet telj«- 
sett feloszlatom. Raktáramon lóvő 
összes árukat végkiárudtási Mtünb 
olcsó áron bocsájtom a t. vevökozön-
hSg rendelkezésére.
— Az üzleti felszerelés eladó. — 
Az iiruraktár egy tömegben is eladó.

Ezen igen olcsó vásárlási alka­
lomra, a midőn a t. közönség b. figyelmét 
felhívom, ajánlom magamat.

Teljes tisztelettel
Meyering Gyula.

Dalét fuloa.u.i?. ■■■

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9—a
9—b

10.
11.

H
»
9
9

T

Kiadó lakások.
I. S&éohenyi-uto*» 50 ik as-ánm hásuál.

sz. lakás. Bolt két szoba, konyha, fáskamara, közös padlással .
Egy utczai szoba, előszoba, fáskamara, közös padlással 
Egy szoba, előszoba, fáskamara, közös padlással 
Egy nagy szoba, két kis szoba, táskáméra, közös padlással 
Egy kis szoba, előszoba, fáskamara, közös padlással .
Két nagy szoba, konyha, fáskamara, közös padlással 
Két szoba, konyha, fáskamara, közös padlással 
Egy szoba, konyha, fáskamara, közös padlással 
Egy kis szoba, előszoba, fáskamara, közös padlással .
Egy szoba, konyha, élés- és fáakamara, közös padlással 
Egy szoba, konyha élés- és fáskamara, „ *
Egy kis szoba, konyha, fáskamara, „ «
Egy nagy világos pincze-lakás, Széchenyi-utczára
Egy verem pincze, fáskamarával................................
Egy kis sötét pincze..........................................................
Egy nagy sötét pincze....................................................

59-ite .S3R&ÜUW hásxiáLn
12.
18.
14
15.
16.
17.
18.
19.
20.

Är-'-iiy J&u s utó«.-
sz. lakás. Egy szoba, fáskamara, külön padlással..........................

Egy szoba, konyha, élés- és fáskamara, közös padlással 
ji Egy szoba, konyha, élés- és fáskamara, „ „

t p Két szoba, konyha, élés- és Táskáméra, » „
Egy szoba, konyha, élés- és fáskamara „ „

* e Két szoba, konyha, élés- és fáskamara „ „
71 e Két udvari szoba, előszoba, konyha, fáskemara, közös p 

e Egy UtCíHi szoba, két udvari szoba, fáskamara, „

havonta.
. 40 korona

36 r>
12 r>
26 V

10 7)

26 Ti

24 V

18 n
10 rt

16 71

16 T)

10 J9

20 n

4 »
4 n

10 n

12 D

16 7)

16 n

26 n
20 »
30 7)

issal 34 71

44 n

padi. 30 *

20 n

12 Y
Három világos pinczehelyiség, ablakokkal . .
Egy záros deszkaépület, műhelynek vagy raktárnak . -

A bérlet iránt értekezhetni a háztulajdonos, *Á<utrAd (iy‘iával, Aruny J*5
nte/.a 59. szám aluli. ,

Megjegyeztetik, hogy a háztulajdonos elköltözése folytán a fentebb említett xet 
ház házbérjö vedelni ének kezelése bizonyos % mellett, de biztosíték mellett bárki által elv 
laiható ; az ez iránti ajánlatok Írásban folyó hó végéig Konrád Gyulához beadhatók- _—.

n«hpft«»en 1008. Nvomafoft a v*dw. kOnyvnvomdKicbsn.


